

要闻 >

全市创新竞争性领域专项资金投入机制

新材料产业基金共募集2.5亿元

本报9月11日讯(通讯员 许晓光 记者 李运恒)日前,记者从滨州市财政局获悉,去年滨州以5000万元引导性母基金,设立了高新技术产业和文化产业基金;今年以2000万元引导资金发起设立新材料产业基金,获中央新兴产业创投计划参股创业投资基金5000万元出资,共募集资金2.5亿元。

近几年,滨州市积极创新财政资金使用方式,促进投资基金发展。2013年以5000万元引导性母基金,设立了高新技术产业和文化产业基金,募集资金2亿元;今年又以2000万元引导资金发起设立新材料产业基金,顺利通过了国家发改委和财政部组织的现场答辩,获中央新兴产业创投计划

参股创业投资基金5000万元出资,共募集资金2.5亿元。

按照十八届三中全会逐步取消竞争性领域专项的要求和全省深化财政改革优化支出结构工作会议精神,滨州市加大改革力度,加快改革步伐,整合7项投向竞争性领域的专项资金约3000万元,设立服务业、科技型中小企业、文化产业、高新技术

产业四支股权投资基金,改革行政性分配方式,采取市场化运作模式,放大财政资金效能。专项资金使用时统一拨付山东黄河三角洲创业发展有限公司,由创发公司作为政府性投资基金管理平台公司代持代管,连续三年形成规模1亿元的政府引导性母基金,通过市场化手段,撬动3亿社会资金支持企业发展。

传达致富信息 方便群众办证

本报9月11日讯(通讯员 李广喜 吴云丽 记者 王忠才)为了进一步拓宽计生服务领域、创新优质服务方式,近日,石庙镇计生协以流动人口清查整顿为契机,组织镇计生服务站、镇村计生专干,进村入户为广大育龄群众开展出生缺陷干预工程、优生促进工程、母亲健康工程、家庭创业工程等宣传活动,送上宣传单、免费避孕药具;在新婚和准备生育的妇女中积极推广叶酸片、开展心理健康咨询、计生优惠政策咨询等;开展了放、取环等节育手术服务工作,并为群众解疑答难,免费提供生殖保健指导。

为解决流动人口办理计划生育证件难题,石庙镇充分利用网络平台、报纸、广播、印制宣传资料等多种形式宣传流动人口一孩生育服务登记工作的办理条件、程序、时限、所需材料等信息,并在办证场所进行张贴,提升群众知晓率、维护群众知情权。并落实专人负责,确保办证工作顺利高效开展。结合党的群众路线教育实践活动,深入开展政风行风专项整治行动,认真贯彻落实首问责任制、一次性告知、限时办结、责任追究等制度规定,及时受理群众咨询、建议和投诉,严肃处理在办证过程中的不作为、慢作为、乱作为和吃拿卡要问题,进一步转变工作作风,全面提升办证服务水平。

石庙镇切实改进工作作风,为育龄群众提供优质服务,最大程度方便群众办理单独两孩生育证,以实际行动践行党的群众路线教育实践活动。晾晒清单,全面公开办证事项。为方便群众办证,将单独两孩办证事项制作成折页发给育龄群众,通过网站、报刊、专栏等全面公开办证需要提交的全部证明材料的目录、申请表式样、服务承诺等信息,方便群众了解办证服务的全部内容和流程。简化流程,实行一次性告知。人口计生部门在办理单独两孩生育证时,做到“应简尽简,便民利民”,对符合办理条件且材料齐全的实行即时审查公示,在规定的办证时间内及时办结。对材料不齐全的,一次性书面告知当事人需补齐的全部材料,对不符合办理条件的,耐心向群众说明不予办理的理由,并做好耐心细致解释工作。明确责任,为群众提供优质服务。坚持“以人为本”的服务理念,不断强化计生工作人员服务意识,确保服务热情、行为规范。对前来咨询办理相关计生证件的群众,实行首问负责制,严禁推诿扯皮,做到急事急办、特事特办,确保事事有结果,件件有落实,真正让群众满意。

冬枣熟了

11日,李新云夫妻俩在采摘大棚冬枣。黄升镇作为沾化冬枣主产区之一,目前拥有大棚冬枣360亩,由于大棚冬枣生长期长、上市早、口感好、价格高,每亩为群众创纯利润2万元以上。

本报通讯员 孟令旭 王世岭 本报记者 王晓霜 摄影报道



百千万大赛滨州预赛选拔结束 博兴代表队将参加篮球、乒乓球决赛

本报9月11日讯(通讯员 谷绍峰 记者 王领娣)9月10日-11日,由市体育局、市体育总会主办,市体育运动学校承办的2014年山东省第六届“百县篮球”和“千乡乒乓球”比赛滨州赛区预赛在市体育局举行。

在市奥林匹克公园室外篮

球场举行的“百县篮球”比赛中,共有8支代表队60余人参加。博兴县代表队与无棣县代表队分获一、二名,将分别代表滨州参加滨州博兴(西部赛区)与威海文登(东部赛区)总决赛。在市体校乒乓球训练馆举行的“千乡乒乓球”中,共有7支代表队56人参加。博兴

县代表队获得冠军,将于10月份代表滨州市参加山东省“千乡乒乓球”总决赛。

9月4日,“万人象棋”比赛滨州赛区预赛在市体育局举行,滨城区象棋代表队沙海军获得冠军。

据了解,山东省百县篮球、千乡乒乓球、万人象棋比赛已

成功举办了五届,业已成为山东省全民健身活动的品牌赛事。为继续组织办好“百千万大赛”活动,充分发挥市体育社会组织实施全民健身活动主体作用,更好地服务社会,特组织举办山东省第六届百县篮球、千乡乒乓球、万人象棋滨州赛区预赛。

高考状元喜获千元计生奖励

本报9月11日讯(通讯员 李广喜 吴云丽 记者 王忠才)近日,惠民县石庙镇石庙董、康园、西庞三村举办了一场由群众自发组织、别开生面的婚育新风进万家广场舞比赛演出活动,深受当地群众喜欢。通过文艺演出活动的开

展,营造浓厚的人口文化宣传氛围,为繁荣农村人口文化生活、倡导文明婚育新风等方面发挥积极作用,达到弘扬婚育新风、促进生育文明的目的。

近年来,石庙镇政府积极落实高考奖励政策,对考入本科院校的学生进行一本2000

元、二本1000元的标准进行奖励。石庙镇计生办严格按照石庙镇政府关于认真落实计划生育家庭优惠政策若干规定的要求,进一步延伸高考奖学金制度,对农村贫困独生子女和计生双女户家庭参加高考的孩子,除了上级部门发放的

奖励外,还给予了计生家庭高考奖励,并严格落实奖惩兑现。今年,石庙镇计生办共对6名考取本科院校的计生户家庭考生进行了奖励,奖励金额共9000元。



10日,育英学园的全体教职工在园长孟凡芳的带领下,重温教师誓言,郑重签下了师德承诺书,用实际行动庆祝自己的节日。

本报记者 谭正正 本报通讯员 鲍文英 刘蕊 摄影报道